Bapuant Ne 20

3HO 2015 poky 3 MaTeMaTHKH — J0AaTKOBA cecisi

Ipu BHINONHEHUHN 33laHUH ¢ KPaTKUM OTBETOM OTMETHTE BEPHBIN OTBET MU BIIMIIUTE
B TI0JIe JUIS OTBETa LUQPY, KOTOpasi COOTBETCTBYET HOMEPY NPaBHIBHOTO OTBETA, WU
YHCIIO, CJIOBO, IIOCJIENOBaTelnbHOCT, OykB (cioB) wimm nudp. OtBer crnemyer
3anmucHIBaTh 0e3 MpoOeIoB M KaKUX-THOO0 TOMOIHUTENBHBIX CHMBOIOB. JIpoOHYyTO YacTb
OTAENANTE OT LeJION AeCATUYHON 3anaToi. ENUHULIBI H3MEpPEHUH HCaTh HE HYKHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. Karer CB i rinoteHy3a AB NpsIMOKYyTHOTO TpPUKYTHHKA
ABC nexaTh Ha OpSAMHUX, L0 IEPETHUHAIOTHCA I KyTom 55° A
(nuB. pucyHoK). Busnaure rpaxycuy mipy ZCAB.

C  prewyBRHS°

A) 15° b) 25° B) 35° I') 45° J) 55°

2. VKaxiTh TIPOMIKOK, AIKOMY HANEKHUTh Kopinb pisnsana 0,5(x —4) = 1,5.

A) (=e;—4]  B)(-4,0]  B)(0;4] D)8 M) (8:)

3. /[IBa ¢dpaxiBui po3poOMIM MaKeT peKIIAMHOTO OTOJIOLICHHS. 3a poOOTy BOHH OT-
pumMaiu 3000 rpH i PO3MOMUIMIN TPOLIi TAKAM YHHOM: MEPIIUA OTPHMaB YE€TBEPTY Ya-

CTUHY 3apoOJICHUX Tpollel, a Apyruit — pemTy. CKiNbKU IPUBEHb OTPUMAB 3a L0 PO-
6oty npyruii paxisers?

A) 600 rpu B) 750 rpu B) 1800 rpu T') 2250 rpu
) 2400 rpu

4. Y mpoctopi 3a1aHO HpsAMY @ 1 TOUKY M, sKa He HAJICKUTH Ll npsaMiil. CKUIbKH

BCHOTO HPSIMHX, 1[0 TEPETHHAIOTH TPSMY d, MOXKHA NPOBECTH HEPHEHIUKYIIPHO O
Hei uepe3 Touky M?

A) xomHo1 b) onny B) nBi I') Tpu JI) 6e3miu

5. Po3s'skitk HepiBHicTh 6° < 36

A) (-2i4%)  B) (—wé) B) (e 2) T) (é;w)

1
10 <°°; E)

6. Po3iaziiTh Ha MHOXHHKH Bpa3 25x% — 1.

A) 25x—1)(x+1)  B) (5x—1)*>  B) 5x—1)(5x+1)
D) 5SE—1)(x+1) o) 25x—1)(x+1)

7. SIkoMy NPOMiXKy HAJIEKUTh 3HAYEHHs BUupasy sind15°?7

V() w(a) (i)
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8. Ha pucynky 3o0paxkeHo ecki3 rpadika ¢yHKIil A
y = x> 4+ 2x — 3. Ha sixoMy 3 npoMiKKkiB s yHKwis criagae?

A) (=3 1] B) (o5 —1]  B) [=15+e)  T)[-3;-1]
J) [1; 4o0)

9. KoxxHy rpane kyOuka mnogapOyBanu abo B CHHIH, ab0 B JKOBTHH Kodip.

1
IMOBipHiCTH TOTO, IO NpPU MiAKUJaHHI KyOMKa BHIaae CHUHS TPaHb, JOPIBHIOE = .
CKiJIbKHM BChOTO TpaHeil KyOuka nogapOyBaiu B )KOBTHIA Kouip?

A) n'atb B) wotupu B) tpu I') aBi ) onny

10. Ha pucynky 300paxeno TpukyTHUK ABC, Touku K

i M — cepenunu ctopid AB i BC BimnoBigHo. YKaxiTh mpa- //?
BIJIbHY PiBHICTb, SIKIIO m =d. K a 'Il:.f
A "C
1 1
A) AC = 23 B)R:Ea B) AC = —d F)R:_Eﬁ

1) AC = 23

11. YkaxiTh piBHAHHS IPsAMOT, 0 MPoXomuTh Yepe3 Touky O (0; 0).
A)y=—-2x B)y=x+2 B) y=x-2 NHDy=2—x
M) y=-2

12. BusHaurte 00'eM KOHyca, BUCOTA SIKOTO JOPIiBHIOE 4 CM, a JiaMeTp OCHOBH —
6 cMm.

A)D2nev®  B)18nem®  B)24men® T 36mem’

) 72n oM’
13. Ha pucynky 300paxxeHo ¢parmeHT rpadika oguiel A
T
3 HaBEJCHUX (yHKIIH Ha IPOMDKKY [0; 5) . YKaxiTh L0
¢dyHK1iTO0.
1 1

Q
ORI S——
=Y

Ayy=ctgx B)y=2" B)y=x F)y:gx )y = tex

14. Po3B'sOKiTH CHCTEMY PiBHSHB

3y42'=—13,
2 —y=15.
SIkmmo (xg; yo) — po3s's3ok wiel cucremu, To xo +yo?

A)-4 B)-3 Bl D)5 I5
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15. Kona 3 nentpamu B Toukax O ta O, J0THKAIOTh-
cs1 30BHI (nuB. puCYHOK). Paxiyc Oinpmioro kona B 3 pasu
HepeBHUINye pajiyc MeHmoro koma. OOYHCIITH TOBXKUHY
Bigpiska 0)0,, AKIIO JOBKHHA MEHIIOrO Koja JOPiBHIOE
107 cM. YBaxkcaiite, 110 KojIa JIeXKaTh B OJHIN IIJIONHHI.

A) 10 cm B) 24 cm B) 30 cm I 15cm

1
16. OGuucnuBLIIT 10g5,2 52.
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) 20 cm

A)025 B)-1 B)0,5 TI)—2  )-025

4

17. Po3B'sokiTh piBHAHHS — = 3.

x|

4

18. Po3s'sxits HepiBHicTs (¥ +4)(x —8) > 3(x—8).
A) (meor =1)U(8:+e0)  B)(-1;8)  B) (-1:8)
D) (=1ideo)  JI) (8: +oo)

19. Sxwmo y = (4x — 1)3, TO TIOXi/IHA BiJ] Y TOPIBHIOE?
(4x—1)*

16 D

A)3(4x—1)*>  B)3(4x—1) B)
1 5 (1)

20. Ha  pucynky 300paxeHO  OChOBHII  Iiepepi3
CBITJIONIOAHOT NaMny. AKTHBHA IOBEpPXHs Li€l Jammu, uepes

3 3 4 4
A)>  B) -3 B)- D-1212 ~ 2
), B % B D -2

W

U (8; +0)

12(4x—1)?

Ky BiZOyBaeThCsl BHIPOMIHIOBAaHHS CBIT/IA, € TUIOM 0OepTaH-
Hs, YTBOPEHHM oOepTaHHSIM Bipiska AB Ta uBepTi koma BC
HaBKOJIO OCi /. BUKOpPHUCTOBYIOUM 3a3Ha4YeHi HA PUCYHKY JaHi,

OOUMCHITh IJIOILy AKTUBHOI MOBEPXHI CBITJIONIOAHOI JIaMITH.
BubepiTh BiOBi/b, HAKOIMKYY 10 TOYHOI.

5 cMm

A)39cm?  B)42cem®  B)45em? I 48om?
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21. Ha pucyHKy 300pa)XeHO II’SITh IPSIMOKYTHUKIB (A—/1) Ta 3a3Ha4€HO JOBKHHH

IXHIX CTOPIH.

Teepooicenns
1. mIoma npsMOKYTHHKA JTOPiBHIOE 48
2. 1nepuMeTp NpsMOKyTHHUKA J0piBHIOE 14
3. KyT MiX JiaroHaJsIMM IIPIMOKYTHHKA TOPiBHIOE 60°
4. niaroHaib NpsIMOKYTHHKA JOpiBHIOE 14
Eckiz epaghixa ynryii
8
43
5 4 6
2 pewyers.pg pewyers.pd
A b B
10
7
46
pelyers.pd pewlyers.pd
r pat
A
b
B
r
pat
1
OO000O0
2
O0O00O0
3
OO000O0
4
OO000O0
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22. YcTaHOBITH BIANOBIAHICT, MDK 3amuTaHHAM (1—4) Ta mHpaBUIBHOIO
BiIMOBI 10 Ha HBOTO (A—/1).

3anumanns
1. Slke 4mcio € KBaApaToM HaTypaJbHOTO Yncia?
2. Slke ymcio € npocTum?
3. SIke umciio € QUIBHUKOM 82
4. Sxe yucio kparse 77
Bionosiovb na sanumanns
A 8
B 16
B 17
r 27
o 56
A
b
B
r
pat
1
0000
2
0000
3
0000
4
0000

23. Jlo xoxxHOro noyarky peuenHst (1—4) noGepits ioro 3akinuenus (A—/I) tak,
100 yTBOPWIIOCS MPaBHIIEHE TBEPIUKCHHS.

Tlouamok pEeYeHHs

OyHKIis y = x
Dynxuis y = (x+ 2)2 -3
Oynxuis y = log, s x

Oyukuis y =Vx—4

3axinuenns peuenns

ol o o

A HaOyBae Bi'eMHOTO 3HaYCHHs B TOULi X = 8§
b He Bu3HaueHa B Touni X = 1
B Mmae ekctpemyM y Toumi X = —2
I' uabyBac D0AATHOTO 3HAYEHHS B TOUII X = —3
Jl € HemapHOO
A
b
B
r
pat
1
OO000O0
2
OO000O0
3
OO000O0
4
OO000O0

5/17 CKJIAZTY 3HO — maremaruka



Bapuant Ne 20

24. Y npsIMOKYTHIH JeKapTOBill CHCTeMI KOOPAUHAT XYz Y IPOCTOPi 3aaHO TOUKH:
O (0; 0; 0) — mouarok koopauHar, C (—2; 6; 0). lo koxHOTrO Moyatrky pedeHHs (1—4)
no6epiTsh Horo 3akiHdeHHs (A—/l) Tak, 00 yTBOPMIOCS NPABUIIBHE TBEPIUKCHHS.

Ilouamok peuenns
1. Touxka (4; 0; 0)
2. Touxa (0; —3; 5)
3. Touxka (—1;3;0)
4. Touxka (2; —6;0)
3axinuenns peuenns
A e cumerpuuHOI0 Touli C BiTHOCHO KOOPAWHATHOI IUIOLIMHY XZ
B JeXuTh y KOOPIUHATHIH IUIONIHHI )z
B e cepenunoro Binpizka OC
I' € cumerpuunOro Touni C BiTHOCHO MOYATKy KOOPIHHAT
Jl  nexuTh Ha KOOPAMHATHIH oci x
A
b
B
r
A
1
00000
2
00000
3
00000
4
00000

25. Mo0inbuuit Tenedon y Marasusi komrye 2260 rpH. [Tokyrnein He Mae MOXITH-
BOCTI 3aIJIATUTH BCIO CyMy MOBHICTIO, TOMY KYITy€ Lieil Tene(OH y po3CTpOUKy. 3a yMO-
BOIO JIOrOBOpy BiH Mae crutauyBaTd 10% Bix HOro LiHM KOXEH MICSIb HPOTATOM
12 MicsIiB 3 MOMEHTY KyIHiBJIi.

1. Bu3HauTe 1IOMICSIYHMHN IJIAaTDK 3a KYIJIEHUH Y po3cTpouKy TenedoH (y rpH).

2. 3HaiiaiTh cyMy 12 mIOMIiCSYHMX IUIaTeXiB. Ha cKijbku rpHBEHb ISl CymMa mepe-
BUILy€ 3asiBJICHY Mara3uHoM LiHy TenedoHa (2260 rpH) HAa MOMEHT KyIHiBJIi.

26. Y mpsmokyTHiit Tpanenii ABCO npoBeneHo cepenHio diHito MN (1uB. pucy-
HOoK). Jlanuit BC =9 cm, MN =13 cmi ZADC = 45°.

1. Busnaure nomxuHy ctoponu 4D (y cm).

2. BusHauTe IOBKHHY CTOPOHU AB (y cMm).

27. B iHCTpyKIii 3 MEANYHOrO 3aCTOCYBAHHS HACTOIO JIIKAPCHKOI POCIMHHU 3a3Ha-
YEHO, 1[0 HOTO PEKOMEHJIOBAHO MpUMaTH MIOAEHHO yrpoaosx 20 nxi6. IIporsrom
nepioi 7o6u nauieHT Mae BUNMUTH 370 M HACTOIO, @ KOXKHOI HACTYNHOI 100W — Ha
OJIHY # Ty camy KUIBKICTh HACTOIO MEHIIIE, HiXk mornepeiHboi. OCTaHHbOT 100U npuiioM
Ma€ CTaHOBUTHU 85 MJI L[BOT'O JIIKapChKOro 3acoly. Ky KiNbKiCTh HAcTOIO (Y MII) BHI'E
namieHT 3a ui 20 ai0, AKIIO JOTPUMYBATUMETHCS IHCTPYKIIii?

28. Po3B'sOKITH piBHSHHS

1
log,x- (105_;4)«:—0—10{(;4 R) =3.

SIKIo piBHSHHS Ma€ €AMHUK KOPiHb, TO 3aMUIUITH HOTO Y BIAIOBIJI, SKIIO PiBHSHHS
Ma€ KiJbKa KOpPEHIB, TO 3alMIliTh y BianoBiai IXHio cymy. SIKiio piBHSHHS HE Mae
KOpEHIB, 3alUIIiTh y Bianosiai uucno 100.

29. OGUHUCITITh 3HAYCHHSI BUPaA3y

a? — 6ab +9b? ) S5a—15b
a’?+4ab " a-+4b

npu a=0,11b=3,7.

6/7 CKJIAZTY 3HO — maremaruka



Bapuant Ne 20

30. biuna rpaHs npaBWIBHOI YOTHPUKYTHOI MipaMify HaXUICHA 0 IUIOMIUHU OC-

HOBH i KyToM 60°. Busnaute 00'eM (y CM3) 1iei mipaMiau, SKIO pajiyc BIMCAHOI B
Hel Kyni DopiBHIOE 3 cM.
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